



正誤表 (2024年10月4日更新)

このたびは小社刊『この1冊で合格！ 石田宏実の応用情報技術者 テキスト&問題集』の記述に誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

ページ	誤	正
p.117 本文中下から7行目	A → D → H → J	A → C → G → J
p.214 本文中下から4~2行目	負債合計を見ると 1,800 とありますから、1,800 の借金をして 4,600 の資産を手に入れたともいえるわけです。そこで引き算をした 2,800 が…	負債合計を見ると 2,800 とありますから、2,800 の借金をして 4,600 の資産を手に入れたともいえるわけです。そこで引き算をした 1,800 が…
p.219 ROA と ROE の式	ROA の分母: 自己資本 ROE の分母: 総資本	ROA の分母: 総資本 ROE の分母: 自己資本
p.264 過去問題解説文中 上から3,4行目	深さは3で葉は4です。 深さをnとすると「2の3乗-1」は7	深さは2で葉は4です。 深さをnとすると「2の(2-1)乗」は2
p.282 一番下の表と p.283 の2つの表 「in」の右隣のセル	7	9
p.353 XOR(排他的論理和)の図		
p.593 過去問題解説文中	下記: 誤→正 空欄(a)→空欄(d) / 空欄(b)→空欄(e) / 空欄(c)→空欄(f)	
p.636 本文上から2行目	・メリット1: 復号鍵だけ…	・メリット1: 暗号化鍵だけ…
p.645 過去問題文中の「①」以降の一文	①クライアント証明書を PC 自体にインストールする方式を採用することにした。(下線なし)	①クライアント証明書を PC 自体にインストールする方式を採用することにした。(下線ひく)

以上